



## NEWS RELEASE

2018年8月6日

# <u>少人数でも使いやすい小分けキューブタイプの鍋つゆ</u>マルちゃん お鍋にポン 鶏白湯鍋つゆ 2018年8月20日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、キューブタイプ調味料「マルちゃん お鍋にポン 鶏白湯鍋つゆ」を2018年8月20日(月)より、全国にて新発売し致します。

#### ■商品コンセプト

「お鍋にポン」シリーズは、「ご家族で手軽にお使いいただける本格的な味わいの固形鍋 つゆ」がコンセプトの商品です。2個で1人前のキューブが6個入った小分けタイプで、少人数のご家族でも気軽に鍋料理をお楽しみいただけます。この度、鍋つゆとして人気の「鶏白湯鍋つゆ」を新たに加え、消費者にアピールして参ります。

## ■商品特徴

鶏だしをベースに香味野菜と豚骨の旨味を加えたまろやかな味わいの鍋つゆです。キューブタイプのため、手を汚さず「お鍋にポン」と入れるだけで手軽にご使用いただけます。

### ■商品詳細

商品名	マルちゃん お鍋にポン 鶏白湯鍋つゆ
内容量	5g×6
JAN ⊐− ド	4901990106801
荷姿	10 パック入り 1 ケース×3 合わせ
希望小売価格	130円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2018年8月20日(月)
発売地区	全国